



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
GABINETE DA REITORIA

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL SFAE Nº 01/2023 - PROEX/UFRA
RESIDÊNCIA PROFISSIONAL AGRÍCOLA**

A Reitora da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, subitem 3.1, ONDE SE LÊ:

3.1. São beneficiários do Programa Agro Residência os jovens entre 15 e 29 anos de idade estudantes de nível superior e recém-egressos de cursos de ciências agrária da Universidade Federal Rural da Amazônia-UFRA.

LEIA-SE: 3.1. São beneficiários do Programa Agro Residência os jovens entre 15 e 29 anos de idade estudantes de nível superior e recém-egressos de cursos de ciências agrárias.

2. No item 7, subitem 7.2, ONDE SE LÊ:

7.2. Ser aluno ou egresso da UFRA, nos moldes do seu Estatuto e Regimento.

LEIA-SE: 7.2. Ser aluno ou egresso, conforme item 3 deste edital.

Os demais itens do Edital em questão permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Belém, 09 de julho de 2023.

Herdjania Veras de Lima
Magnífica Reitora
Universidade Federal Rural da Amazônia



Emitido em 09/08/2023

DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS Nº 237/2023 - REITORIA (11.01.17.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/08/2023 16:35)

HERDJANIA VERAS DE LIMA

REITORA

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufra.edu.br/documentos/> informando seu número: **237**, ano: **2023**, tipo: **DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS**, data de emissão: **09/08/2023** e o código de verificação: **199127331f**